IXTOPIA B° TAZHZ FENIKOY AYKEIOY

1° GEMA

l.o.

(1) Na yapaktnplote TIg mMOpaAKATW MPOTACELS WG TTPOC TNV 0pBOTNTA Tou¢, ypadovtag tn A&En

«Zwoto» N «AdBog» dimAa otov aplBuod mou avtloToLyel otnv KABe mpotaon:

1. Evag oglopog (726), mou gpunvelTnke WG ekdNAWON TG 0pyNg Tou Oeol, ATOTEAECE TNV

adopun yla tnv Evapén tng ELKOVouaxioag.

2. To 864 o BoUAyapog nyepovag Bopng Bamtiotnke XpLotiavog otnv KwvotavtivouToAn.

3. And ta TtéAn tou 10°Y awwvo oL HEYAAOYOLOKTAMOVEC Kol N TIOAQTIOVH OPLOTOKPOTiaL

amoteAouV pia eviaia Tagn.

4. To 12° at. otnv Eupwrn to epnoplo Sev éxel eupeia aktiva Spdong.

5. 0 ©e6dwpog Kopvnvog Aoukag otédBnke autokpdtopas Pwpaiwv otn Nikala tng BlBuviag.
(novadeg 5)

() Na tomoBetrioete ta akOAOUBA LOTOPLKA YEYOVOTA OTN OWOTH XPOVOAOYLKN OELpq,

apxilovtag arnod o apxaldTEPO Kol KATAARYOVTOG OTO Tilo TpoodaTo:

a. o manoag OupPBavog B' knpue tnv MNpwtn Itavpodopia

B. o ocouAtavog Moupdt A’ petédepe TNV Mpwtevovca tou OBwHAVIKOU KPATOUG OTnV

ASpLavoUTioAn

y. 0 KapAopayvog otédBnke autokpdtopag otn Pwpn

6. 0 Mwapeb apyloe va dbaokel Snuodaoia tn Bpnokeia Tou loAau

€. 0 lwavvng lNoutepBEpylog edpelpe TNV Tuntoypadia
(novadeg 5)
Movadeg 10

1.B. Na efnynoste TO TEPLEXOUEVO TWV aKOAOUBWV LOTOPLKWY Opwv: VEuata, UTneic-
TiuapLouyoL.

Movadeg 7+8=15



